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Tisztelt Petőfibányai Polgárok!  
Kellemes tavaszi napsütésben és remélhetőleg már tényleg tavaszi melegben kapják meg az áprilisi hírlevelet, ami azt jelenti, 
hogy végérvényesen betört hozzánk a várva várt Tavasz. A telepen egyre több a babakocsit tologató anyuka, a szabadban 
sétáló felnőtt és gyermek. Remélhetőleg az iskolai beiratkozást senki nem felejtette el, ugyanakkor felhívom a figyelmet, 
hogy már a 3 éveseknek is óvodába kell járniuk! A közcélú munkások megállás nélkül tisztítják településünk útjait és 
közterületeit, s vágják a végeláthatatlan mennyiségű füvet. Kérek mindenkit, jusson eszébe a szemetelés előtt, hogy miatta 
kell az utcákat takarítani!  Úgy kellene vigyázni a tisztaságra, mint otthon a lakásban!  Egyre több ingatlan előtt láttam már, 
hogy megfelelően kitakarított, kimélyített árokkal „várják” a Jegyzőt, és örülök, hogy megértették: a vízelvezető árok minket 
véd a víztől! Jelenlegi hírlevelemben aktuális hírekre hívom fel a figyelmet, így többek között, hogy utoljára osztunk barna 
kukát, azután a mulasztóknak maguknak kell gondoskodniuk a kukáról. Aztán utoljára lesz még avarégetésre lehetőség a 
tavasszal, aztán legközelebb csak szeptemberben. S felhívom a figyelmet arra is, hogy szintén 18-án hétfőn 8:30-15:30 között 
áramszünet lesz a Sport, a Dobó, a Jókai utca társasházaiban és a Puskin közben. Majd pedig az egész település áram nélkül 
marad 22-én pénteken, ami miatt a Polgármesteri Hivatalban sem tudunk ügyet intézni, ezért kérem ne keressenek minket, 
illetve köszönöm megértésüket! Januárban tájékoztattam arról, hogy új „gyermekjólétisünk” van, most megint változásról 
kell beszámolnom. Ha már nagy nehezen beköszöntött a tavasz, akkor ideje illőképpen fogadni is, ezen alkalomból május 7-
én tartjuk meg a hagyományostól eltérő tavaszköszöntő rendezvényünket, mely programról a májusi hírlevélben 
tájékoztatom a lakosságot. 

 

NŐGYÓGYÁSZATI RÁKSZŰRÉS PETŐFIBÁNYÁN 

Április 28-án csütörtökön nőgyógyászati rákszűrés lesz 
8:30-12:30-ig. Nőgyógyász Dr. Gulyás Zoltán. Előzetes 
időpont egyeztetése szükséges, amit a védőnőnél tehetnek 
meg a 37/387-489-es, a 70/429-7821-es vagy 30/190-
0027-es számon 8:00-10:00 óra között, vagy személyesen a 
Védőnői Szolgálat irodájában. 
 

Óvodai beiratkozás 
A Mini Manó Egységes Óvoda-bölcsőde beiratkozás ideje: 
2016. április 25 - április 29. 8:00 – 12:00 óra között. 
Beiratkozni az Iskola u. 3/A. alatti épületben, a vezetői 
irodában  lehet. A gyermekek óvodai felvétele jelentkezés 
alapján történik. A gyermek abban az évben, amelyben 
augusztus 31-ig a harmadik életévét betölti, az óvodai 
nevelési év első napjától kezdődően napi négy órát óvodai 
nevelésben köteles részt venni. A napi négy órában óvodai 
nevelésre kötelezett gyermek szülője, amennyiben 
gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, 
köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját 
követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek 
lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint 
illetékes jegyzőt. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki 
a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül 
betölti. Lehetőség van továbbá a 2. életévüket betöltött 
gyermekeket is fogadni az egységes óvoda-bölcsőde 
csoportban. Szükséges dokumentumok: a gyermek 
születési anyakönyvi kivonata, lakcímkártya, TAJ- kártya, 
kétéveseknek oltási kiskönyv. Az óvodába felvett 
gyermekek csoportba való beosztásáról az óvodavezető 
dönt, a szülők és az óvodapedagógusok véleményének 
figyelembe vételével. 
 

Buszjárat indul a temetőbe 
Május 7.  
Harmadik  alkalommal május 7-én szombaton 9:00 órakor 
a Fény üzletháztól újra indul busz a temetőbe, 11.00 órakor 
pedig vissza. A buszt az R-Busz Travel ajánlotta fel. Mivel a 
szolgáltatásért az utasoknak fizetni nem kell, kérek 
mindenkit – főleg azokat, akik régóta óhajtották már –, 
hogy vegyék igénybe a temetőjáratot!  

Utolsó lehetőség a kuka 
elvitelére 
Amint azt a lakosság tapasztalta, már 
élesben megy a 2 kukás gyűjtési 
rendszer. A felhívás ellenére azonban 
még sokan nem vették át a barna 
kukát. Aki ezt nem teszi meg, annak 
május 1-jétől nem fogják elvinni a régi 
kukájából a hulladékot. Minderre tekintettel utoljára még 
lehetőséget biztosítunk a kuka átvételére. A barna edény 
ingyenesen átvehető lakcímkártya és adókártya 
felmutatásával a „lenti” Óvoda hátsó udvarán 2016.04.18-
tól 2016.04.29-ig délelőttönként 9-12 óra között. Az 
egyértelműség kedvéért a barna színű edényzetbe a nem 
hasznosítható maradék hulladékok (pl. ételmaradék, 
biológiailag lebomló hulladékok) gyűjthetőek. A barna 
edényzet a régi kukát váltja ki, ugyanazt a hulladékot lehet 
beletenni, mint a régibe. 

 
Mesemondó verseny 
Legutóbbi tájékoztatásom 
alkalmával 22-ére hirdettük a 
mesemondóversenyt, viszont 
az áramszünet miatt 
módosítani kellett ezt a 
programot is. Ezúton invitálok 
minden kedves érdeklődőt a 
hagyományos 5. Mesélő 
Zagyvaság népmesemondó versenyre. A Zagyvaság 
Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület, Petőfibánya Község 
Önkormányzata, illetve a Petőfibányai Kulturális és 
Testnevelési Közalapítvány által közösen megrendezendő 
mesemondó tehát új időpontban: április 25-én (hétfőn) 
lesz. Megnyitó: 9:45-kor, kezdés: 10:00 órakor.

 
1. kategória 

(óvodások); 2. kategória (alsó tagozatos tanulók); 3. 
kategória (felső tagozatos tanulók). Emellett kézműves-
foglalkozás és ebéd is várja a résztvevőket. A zsűri elnöke 
Bukovics János népmesemondó. 
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Változás a 
Gyermekjóléti 
Szolgálatnál 
Mint ismert, 2014. óta az 
Önkormányzat az Akácfa 
út 1. szám alatt működő 
Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat 
működtetését (8 órás 
családsegítő és 4 órás 

gyermekjóléti feladatokat) a Lőrinci Szociális Ellátó- és 
Gyermekjóléti Intézményt Fenntartó Társulás keretében 
működteti. A Lőrinci Szociális Ellátó-és Gyermekjóléti 
Intézményt Fenntartó Társulás által fenntartott Szociális 
Ellátó- és Gyermekjóléti Intézmény (SZEGYI) januárban 
bemutatott dolgozója Balya-Juhász Kinga más 
településeken látja el feladatait, helyette Petőfibányán a 
gyermekjóléti szolgálati feladatokat Kürti Éva végzi minden 
héten kedden és csütörtökön 8:00 – 16:00 óra között. Kürti 
Éva 2006-ban végzett az egri Eszterházy Károly Főiskola 
szociálpedagógus szakán, pályaválasztási tanácsadó 
szakirányon. Pályaválasztási tanácsadó gyakorlatait az 
Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központnál és 
a Foglalkoztatási Információs Tanácsadó Irodánál szerezte. 
Pásztón a Tittel Pál Kollégiumban közösségfejlesztő 
csoportot vezetett. Petőfibányán a gyermekvédelmi 
feladatokkal 2016. április 1-től bízták meg 
. A gyermekjóléti szolgálathoz bizalommal fordulhatnak az 
alábbi ügyekben: életviteli, lakókörnyezeti problémák, 
anyagi problémák, a gyermek gyermekintézménybe való 
beilleszkedési problémái, a gyermek magatartászavara, 
teljesítményzavara; családi konfliktus, hivatalos ügyintézés. 
Tel.: 37/587-062 

 

 

Ebzárlat 
A Járási Állat-egészségügyi és 
Élelmiszer-ellenőrző Hivatal 
ebzárlatot és legeltetési tilalmat 
rendelt el 2016. április 25-ig több 
település mellett Petőfibánya bel- és külterületeire. A 
tilalom értelmében valamennyi ebet zárt területen, vagy 
megkötve kell tartani úgy, hogy az közterületre vagy lakott 
területen kívülre ne juthasson. A tilalom ellenére szabadon 
talált kutyát hatósági megfigyelés alá helyezik, ha nem 
sikerül beazonosítani, az állatot azonnal le kell ölni. A 
lakott területen kívüli ebeket a vadászatra jogosult köteles 
ezen idő alatt kilőni. A tilalom értelmében ugyanezen a 
területre gazdasági haszonállatot sem lehet kihajtani, 
illetve legeltetni. A tilalom lényege, hogy a NÉBIH légi úton 
rókák, kutyák és egyéb húsevők számára kívánatos illatú 
csalétek pogácsát fog kiszórni, amellyel a vadon élő állatok 
veszettség elleni védekezését végzik el egy legyengített 
vírus formájában. Ha a házi állatok eszik meg a pogácsát, 
akkor „veszettség fertőzöttségre gyanúsnak” minősül az 
állat, ezért ilyen esetben a legszigorúbb védekezési eljárást 
kell lefolytatni, amely adott esetben az állat elpusztításával 
is járhat. Minderre tekintettel megkérek minden kedves 
állattartót, hogy az ebzárlat ideje alatt a kutya érdekében 
fokozottan figyeljen kutyája zárva tartására. Aki elhullott 
vadon élő vagy háziállatot talál, a tetemet hagyja 
érintetlenül és haladéktalanul értesítse a legközelebbi 
állatorvost, a Polgármesteri Hivatalt vagy a 
Vadásztársaságot. 
 

Avar és kerti hulladék égetése hétfőn! 
Avar és kerti hulladék égetésére rendeletben 
meghatározott utolsó tavaszi időpont: április 18. hétfő! A 
Képviselő-testület kérése az, hogy este 20:00 órakor már 
ne legyen nyílt láng, vagy füst a településen, addigra 
mindenki fejezze be ezt a tevékenységét, a tüzet pedig 
megfelelően oltsa be! Legközelebbi időpont: IX. 5. 
 

Elektronikus hulladékgyűjtés 
2016. április 27-én szerdán 8:00-16:00 óra között 
elektronikai hulladék leadására lesz lehetőség a 
Művelődési ház melletti szabadtéri színpadon. Várunk a 
legegyszerűbben megfogalmazva minden olyan 
elektronikai háztartási hulladékot, amelyből vezeték jön ki. 
(háztartási nagygép: hűtőgép, mosógép, tűzhely, főzőlap, 
mikrohullámú sütő, elektromos fűtőtest, ventilátor, 
képcsöves berendezés {DE CSAK ÉP MONITORRAL! 
összetört képcsővel rendelkező készüléket nem visznek el}, 
stb.; háztartási kisgép: porszívó, vasaló, kenyérpirító, 
olajsütő, daráló, óra, stb.; IT: számítógép, fénymásoló, 
számológép, vezetékes és mobiltelefon, stb.; 
elektromotorral hajtott szivattyú, barkács-, illetve kerti 
gép, fúró, fűrész, varrógép, fűnyíró, fűtésszabályozó, 
termosztát, akkumulátor, stb. Felhívom a figyelmet, hogy a 
színpad kamerával megfigyelt terület, így rongálás vagy 
egyéb vétség elkövetése esetén utólag a felvételek 
bizonyítékként felhasználhatók.  
 

Tisztelt Petőfibányaiak!  
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben 
igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen 
állok rendelkezésükre! 

 
Tisztelettel: 
 

Juhászné Barkóczy Éva 
polgármester  


